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Große Anfrage
der Abgeordneten Stephan Brandner, Jochen Haug, Fabian Jacobi und der 
Fraktion der AfD

Verdienste der Beauftragten und Koordinatoren der Bundesregierung

Die Anzahl der Beauftragten der Bundesregierung, der Bundesbeauftragten so-
wie der Koordinatoren der Bundesregierung nach § 21 Absatz 3 der Gemein-
samen Geschäftsordnung der Bundesministerien (GGO) hat sich von 2010 bis 
2022 deutlich erhöht. Waren 2010 noch 32 bis 34 Beauftragte oder Koordinato-
ren eingesetzt, so waren es 2022 35 bis 42 (vgl. Bundestagsdrucksache 
20/5251).
Die Liste der Beauftragten der Bundesregierung, der Bundesbeauftragten sowie 
der Koordinatoren/Koordinatorinnen der Bundesregierung nach § 21 Absatz 3 
der Gemeinsamen Geschäftsordnung der Bundesministerien (GGO) ist auf der 
Seite des Bundesinnenministeriums abrufbar und wird jeweils zum 1. Januar 
und 1. Juli eines Jahres aktualisiert (www.bmi.bund.de/SharedDocs/downloads/
DE/veroeffentlichungen/themen/ministerium/liste-beauftragte-bundesregierun
g.pdf;jsessionid=6BEDB7F39076768C0E68F425E6FF78CF.live871?__blob=p
ublicationFile&v=14). Nach Aussage der Bundesregierung erfolgt die Vergabe 
von öffentlichen Ämtern nach den in Artikel 33 Absatz 2 des Grundgesetzes 
definierten Vorgaben. Die Auswahl erfolgt entsprechend Eignung, Befähigung 
und fachlicher Leistung für das jeweilige Aufgabengebiet.

Wir fragen die Bundesregierung:
  1. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-

ben zur Auswahl der Beauftragten der Bundesregierung für Migration, 
Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragten der Bundesregierung für 
Antirassismus geführt?

  2. Welche Aufgaben hat die Beauftragte der Bundesregierung für Migra-
tion, Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragte der Bundesregierung 
für Antirassismus seit Beginn ihrer Amtszeit übernommen?

  3. An welchen Veranstaltungen hat die Beauftragte der Bundesregierung 
für Migration, Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragte der Bun-
desregierung für Antirassismus seit Beginn ihrer Amtszeit teilgenommen 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

  4. Welche Veranstaltungen wurden durch die Beauftragte der Bundesregie-
rung für Migration, Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragte der 
Bundesregierung für Antirassismus seit Beginn ihrer Amtszeit organi-
siert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema 
auflisten)?
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  5. Welche Publikationen sind durch die Beauftragte der Bundesregierung 
für Migration, Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragte der Bun-
desregierung für Antirassismus seit Beginn ihrer Amtszeit erschienen 
(bitte nach Datum und Titel auflisten)?

  6. An welchen Gesetzen hat die Beauftragte der Bundesregierung für Mi-
gration, Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragte der Bundesregie-
rung für Antirassismus seit Beginn ihrer Amtszeit mitgewirkt?

  7. Welche Erfolge hat die Beauftragte der Bundesregierung für Migration, 
Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragte der Bundesregierung für 
Antirassismus seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?

  8. Welche Vorhaben möchte die Beauftragte der Bundesregierung für Mi-
gration, Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragte der Bundesregie-
rung für Antirassismus bis zum Ende der Legislaturperiode noch umset-
zen?

  9. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Beauftragte der Bundesregierung für Migration, 
Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragte der Bundesregierung für 
Antirassismus seit Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflis-
ten)?

 10. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Beauftragte der Bundesregierung 
für Migration, Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragte der Bun-
desregierung für Antirassismus bei ihrer Arbeit (bitte nach Besoldung 
auflisten)?

 11. Welche Kosten entstehen durch die Beauftragte der Bundesregierung für 
Migration, Flüchtlinge und Integration sowie Beauftragte der Bundes-
regierung für Antirassismus pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkos-
ten, Sachkosten, Reisekosten auflisten)?

 12. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Beauftragten der Bundesregierung für Migration, Flüchtlinge und Inte-
gration sowie Beauftragten der Bundesregierung für Antirassismus, und 
welche Ergebnisse brachte diese Evaluierung seit Beginn der Legislatur-
periode?

 13. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten für die Nachrichtendienste des Bun-
des geführt?

 14. Welche Aufgaben hat der Beauftragte für die Nachrichtendienste des 
Bundes seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

 15. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte für die Nachrichten-
dienste des Bundes seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte 
nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

 16. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten für die Nach-
richtendienste des Bundes seit Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte 
nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

 17. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten für die Nachrichten-
dienste des Bundes seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach 
Datum und Titel auflisten)?
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 18. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte für die Nachrichtendienste des 
Bundes seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

 19. Welche Erfolge hat der Beauftragte für die Nachrichtendienste des Bun-
des seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

 20. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte für die Nachrichtendienste des 
Bundes bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

 21. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten für die Nachrichtendienste des Bundes 
seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

 22. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten für die Nachrichten-
dienste des Bundes bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

 23. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten für die Nachrichten-
dienste des Bundes pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sach-
kosten und Reisekosten auflisten)?

 24. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten für die Nachrichtendienste des Bundes, und welche Ergeb-
nisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der 
Legislaturperiode?

 25. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für Ostdeutsch-
land geführt?

 26. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für Ost-
deutschland seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

 27. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für Ostdeutschland seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte 
nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

 28. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für Ostdeutschland seit Beginn seiner Amtszeit organisiert 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

 29. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Ostdeutschland seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach 
Datum und Titel auflisten)?

 30. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für Ost-
deutschland seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

 31. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für Ostdeutsch-
land seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

 32. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für Ost-
deutschland bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

 33. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für Ostdeutschland 
seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?
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 34. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für Ostdeutschland bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflis-
ten)?

 35. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Ostdeutschland pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sach-
kosten und Reisekosten auflisten)?

 36. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für Ostdeutschland, und welche Er-
gebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der 
Legislaturperiode?

 37. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für Mittelstand 
geführt?

 38. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für Mittel-
stand seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

 39. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für Mittelstand seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte nach 
Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

 40. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für Mittelstand seit Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte 
nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

 41. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Mittelstand seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach Datum 
und Titel auflisten)?

 42. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für Mit-
telstand seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

 43. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für Mittelstand 
seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

 44. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für Mit-
telstand bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

 45. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für Mittelstand seit 
Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

 46. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für Mittelstand bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

 47. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Mittelstand pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkos-
ten und Reisekosten auflisten)?

 48. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für Mittelstand, und welche Ergebnis-
se brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legis-
laturperiode?

 49. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Sonderbeauftragten der Bundesregierung für die 
Umsetzung der internationalen Initiative für mehr Transparenz im roh-
stoffgewinnenden Sektor geführt?
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 50. Welche Aufgaben hat die Sonderbeauftragte der Bundesregierung für die 
Umsetzung der internationalen Initiative für mehr Transparenz im roh-
stoffgewinnenden Sektor seit Beginn ihrer Amtszeit übernommen?

 51. An welchen Veranstaltungen hat die Sonderbeauftragte der Bundesregie-
rung für die Umsetzung der internationalen Initiative für mehr Transpa-
renz im rohstoffgewinnenden Sektor seit Beginn ihrer Amtszeit teilge-
nommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie The-
ma auflisten)?

 52. Welche Veranstaltungen wurden durch die Sonderbeauftragte der Bun-
desregierung für die Umsetzung der internationalen Initiative für mehr 
Transparenz im rohstoffgewinnenden Sektor seit Beginn ihrer Amtszeit 
organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie 
Thema auflisten)?

 53. Welche Publikationen sind durch die Sonderbeauftragte der Bundes-
regierung für die Umsetzung der internationalen Initiative für mehr 
Transparenz im rohstoffgewinnenden Sektor seit Beginn ihrer Amtszeit 
erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

 54. An welchen Gesetzen hat die Sonderbeauftragte der Bundesregierung für 
die Umsetzung der internationalen Initiative für mehr Transparenz im 
rohstoffgewinnenden Sektor seit Beginn ihrer Amtszeit mitgewirkt?

 55. Welche Erfolge hat die Sonderbeauftragte der Bundesregierung für die 
Umsetzung der internationalen Initiative für mehr Transparenz im roh-
stoffgewinnenden Sektor seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?

 56. Welche Vorhaben möchte die Sonderbeauftragte der Bundesregierung 
für die Umsetzung der internationalen Initiative für mehr Transparenz im 
rohstoffgewinnenden Sektor bis zum Ende der Legislaturperiode noch 
umsetzen?

 57. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Sonderbeauftragte der Bundesregierung für die Umset-
zung der internationalen Initiative für mehr Transparenz im rohstoffge-
winnenden Sektor seit Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte einzeln auf-
listen)?

 58. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Sonderbeauftragte der Bundes-
regierung für die Umsetzung der internationalen Initiative für mehr 
Transparenz im rohstoffgewinnenden Sektor bei ihrer Arbeit (bitte nach 
Besoldung auflisten)?

 59. Welche Kosten entstehen durch die Sonderbeauftragte der Bundesregie-
rung für die Umsetzung der internationalen Initiative für mehr Transpa-
renz im rohstoffgewinnenden Sektor pro Jahr insgesamt (bitte nach Per-
sonalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

 60. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Sonderbeauftragten der Bundesregierung für die Umsetzung der inter-
nationalen Initiative für mehr Transparenz im rohstoffgewinnenden Sek-
tor, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls 
seit Beginn der Legislaturperiode?

 61. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Koordinatorin der Bundesregierung für die Deut-
sche Luft- und Raumfahrt geführt?
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 62. Welche Aufgaben hat die Koordinatorin der Bundesregierung für die 
Deutsche Luft- und Raumfahrt seit Beginn ihrer Amtszeit übernommen?

 63. An welchen Veranstaltungen hat die Koordinatorin der Bundesregierung 
für die Deutsche Luft- und Raumfahrt seit Beginn ihrer Amtszeit teilge-
nommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie The-
ma auflisten)?

 64. Welche Veranstaltungen wurden durch die Koordinatorin der Bundes-
regierung für die Deutsche Luft- und Raumfahrt seit Beginn ihrer Amts-
zeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie 
Thema auflisten)?

 65. Welche Publikationen sind durch die Koordinatorin der Bundesregierung 
für die Deutsche Luft- und Raumfahrt seit Beginn ihrer Amtszeit er-
schienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

 66. An welchen Gesetzen hat die Koordinatorin der Bundesregierung für die 
Deutsche Luft- und Raumfahrt seit Beginn ihrer Amtszeit mitgewirkt?

 67. Welche Erfolge hat die Koordinatorin der Bundesregierung für die Deut-
sche Luft- und Raumfahrt seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?

 68. Welche Vorhaben möchte die Koordinatorin der Bundesregierung für die 
Deutsche Luft- und Raumfahrt bis zum Ende der Legislaturperiode noch 
umsetzen?

 69. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Koordinatorin der Bundesregierung für die Deutsche 
Luft- und Raumfahrt seit Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte einzeln 
auflisten)?

 70. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Koordinatorin der Bundesregie-
rung für die Deutsche Luft- und Raumfahrt bei ihrer Arbeit (bitte nach 
Besoldung auflisten)?

 71. Welche Kosten entstehen durch die Koordinatorin der Bundesregierung 
für die Deutsche Luft- und Raumfahrt pro Jahr insgesamt (bitte nach 
Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

 72. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Koordinatorin der Bundesregierung für die Deutsche Luft- und Raum-
fahrt, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenen-
falls seit Beginn der Legislaturperiode?

 73. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Koordinators der Bundesregierung für Maritime 
Wirtschaft und Tourismus geführt?

 74. Welche Aufgaben hat der Koordinator der Bundesregierung für Mari-
time Wirtschaft und Tourismus seit Beginn seiner Amtszeit übernom-
men?

 75. An welchen Veranstaltungen hat der Koordinator der Bundesregierung 
für Maritime Wirtschaft und Tourismus seit Beginn seiner Amtszeit teil-
genommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie 
Thema auflisten)?
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 76. Welche Veranstaltungen wurden durch den Koordinator der Bundes-
regierung für Maritime Wirtschaft und Tourismus seit Beginn seiner 
Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort 
sowie Thema auflisten)?

 77. Welche Publikationen sind durch den Koordinator der Bundesregierung 
für Maritime Wirtschaft und Tourismus seit Beginn seiner Amtszeit er-
schienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

 78. An welchen Gesetzen hat der Koordinator der Bundesregierung für Ma-
ritime Wirtschaft und Tourismus seit Beginn seiner Amtszeit mitge-
wirkt?

 79. Welche Erfolge hat der Koordinator der Bundesregierung für Maritime 
Wirtschaft und Tourismus seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

 80. Welche Vorhaben möchte der Koordinator der Bundesregierung für Ma-
ritime Wirtschaft und Tourismus bis zum Ende der Legislaturperiode 
noch umsetzen?

 81. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Koordinator der Bundesregierung für Maritime Wirt-
schaft und Tourismus seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln 
auflisten)?

 82. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Koordinator der Bundesregierung 
für Maritime Wirtschaft und Tourismus bei seiner Arbeit (bitte nach Be-
soldung auflisten)?

 83. Welche Kosten entstehen durch den Koordinator der Bundesregierung 
für Maritime Wirtschaft und Tourismus pro Jahr insgesamt (bitte nach 
Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

 84. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Koordinators der Bundesregierung für Maritime Wirtschaft und Touris-
mus, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenen-
falls seit Beginn der Legislaturperiode?

 85. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Koordinators der Bundesregierung für strategische 
Auslandsprojekte im Interesse der Bundesrepublik Deutschland geführt?

 86. Welche Aufgaben hat der Koordinator der Bundesregierung für strate-
gische Auslandsprojekte im Interesse der Bundesrepublik Deutschland 
seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

 87. An welchen Veranstaltungen hat der Koordinator der Bundesregierung 
für strategische Auslandsprojekte im Interesse der Bundesrepublik 
Deutschland seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte nach An-
zahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

 88. Welche Veranstaltungen wurden durch den Koordinator der Bundes-
regierung für strategische Auslandsprojekte im Interesse der Bundes-
republik Deutschland seit Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte nach 
Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

 89. Welche Publikationen sind durch den Koordinator der Bundesregierung 
für strategische Auslandsprojekte im Interesse der Bundesrepublik 
Deutschland seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach Datum 
und Titel auflisten)?
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 90. An welchen Gesetzen hat der Koordinator der Bundesregierung für stra-
tegische Auslandsprojekte im Interesse der Bundesrepublik Deutschland 
seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

 91. Welche Erfolge hat der Koordinator der Bundesregierung für strate-
gische Auslandsprojekte im Interesse der Bundesrepublik Deutschland 
seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

 92. Welche Vorhaben möchte der Koordinator der Bundesregierung für stra-
tegische Auslandsprojekte im Interesse der Bundesrepublik Deutschland 
bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

 93. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Koordinator der Bundesregierung für strategische 
Auslandsprojekte im Interesse der Bundesrepublik Deutschland seit Be-
ginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

 94. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Koordinator der Bundesregierung 
für strategische Auslandsprojekte im Interesse der Bundesrepublik 
Deutschland bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

 95. Welche Kosten entstehen durch den Koordinator der Bundesregierung 
für strategische Auslandsprojekte im Interesse der Bundesrepublik 
Deutschland pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten, 
Reisekosten auflisten)?

 96. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Koordinators der Bundesregierung für strategische Auslandsprojekte im 
Interesse der Bundesrepublik Deutschland, und welche Ergebnisse 
brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislatur-
periode?

 97. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Beauftragten der Bundesregierung für Aussiedler-
fragen und nationale Minderheiten geführt?

 98. Welche Aufgaben hat die Beauftragte der Bundesregierung für Aussied-
lerfragen und nationale Minderheiten seit Beginn ihrer Amtszeit über-
nommen?

 99. An welchen Veranstaltungen hat die Beauftragte der Bundesregierung 
für Aussiedlerfragen und nationale Minderheiten seit Beginn ihrer Amts-
zeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort 
sowie Thema auflisten)?

100. Welche Veranstaltungen wurden durch die Beauftragte der Bundesregie-
rung für Aussiedlerfragen und nationale Minderheiten seit Beginn ihrer 
Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort 
sowie Thema auflisten)?

101. Welche Publikationen sind durch die Beauftragte der Bundesregierung 
für Aussiedlerfragen und nationale Minderheiten seit Beginn ihrer Amts-
zeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

102. An welchen Gesetzen hat die Beauftragte der Bundesregierung für Aus-
siedlerfragen und nationale Minderheiten seit Beginn ihrer Amtszeit mit-
gewirkt?

103. Welche Erfolge hat die Beauftragte der Bundesregierung für Aussiedler-
fragen und nationale Minderheiten seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?
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104. Welche Vorhaben möchte die Beauftragte der Bundesregierung für Aus-
siedlerfragen und nationale Minderheiten bis zum Ende der Legislatur-
periode noch umsetzen?

105. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Beauftragte der Bundesregierung für Aussiedlerfragen 
und nationale Minderheiten seit Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte ein-
zeln auflisten)?

106. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Beauftragte der Bundesregierung 
für Aussiedlerfragen und nationale Minderheiten bei ihrer Arbeit (bitte 
nach Besoldung auflisten)?

107. Welche Kosten entstehen durch die Beauftragte der Bundesregierung für 
Aussiedlerfragen und nationale Minderheiten pro Jahr insgesamt (bitte 
nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

108. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Beauftragten der Bundesregierung für Aussiedlerfragen und nationale 
Minderheiten, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen ge-
gebenenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

109. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für Informa-
tionstechnik geführt?

110. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für Informa-
tionstechnik seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

111. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für Informationstechnik seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte 
nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

112. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für Informationstechnik seit Beginn seiner Amtszeit organi-
siert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema 
auflisten)?

113. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Informationstechnik seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte 
nach Datum und Titel auflisten)?

114. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für Infor-
mationstechnik seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

115. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für Informa-
tionstechnik seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

116. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für Infor-
mationstechnik bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

117. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für Informations-
technik seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?
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118. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für Informationstechnik bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung 
auflisten)?

119. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Informationstechnik pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, 
Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

120. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für Informationstechnik, und welche 
Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der 
Legislaturperiode?

121. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für jüdisches 
Leben in Deutschland und den Kampf gegen Antisemitismus geführt?

122. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für jüdisches 
Leben in Deutschland und den Kampf gegen Antisemitismus seit Beginn 
seiner Amtszeit übernommen?

123. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für jüdisches Leben in Deutschland und den Kampf gegen Antisemitis-
mus seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der 
Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

124. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für jüdisches Leben in Deutschland und den Kampf gegen 
Antisemitismus seit Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte nach An-
zahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

125. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für jüdisches Leben in Deutschland und den Kampf gegen Antisemitis-
mus seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach Datum und Titel 
auflisten)?

126. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für jüdi-
sches Leben in Deutschland und den Kampf gegen Antisemitismus seit 
Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

127. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für jüdisches 
Leben in Deutschland und den Kampf gegen Antisemitismus seit Beginn 
seiner Amtszeit erzielt?

128. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für jüdi-
sches Leben in Deutschland und den Kampf gegen Antisemitismus bis 
zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

129. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für jüdisches Le-
ben in Deutschland und den Kampf gegen Antisemitismus seit Beginn 
seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

130. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für jüdisches Leben in Deutschland und den Kampf gegen Anti-
semitismus bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?
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131. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für jüdisches Leben in Deutschland und den Kampf gegen Antisemitis-
mus pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten und Rei-
sekosten auflisten)?

132. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für jüdisches Leben in Deutschland 
und den Kampf gegen Antisemitismus, und welche Ergebnisse brachten 
diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

133. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Bundesbeauftragten für die Behandlung von Zah-
lungen an die Konversionskasse geführt?

134. Welche Aufgaben hat die Bundesbeauftragte für die Behandlung von 
Zahlungen an die Konversionskasse seit Beginn ihrer Amtszeit über-
nommen?

135. An welchen Veranstaltungen hat die Bundesbeauftragte für die Behand-
lung von Zahlungen an die Konversionskasse seit Beginn ihrer Amtszeit 
teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie 
Thema auflisten)?

136. Welche Veranstaltungen wurden durch die Bundesbeauftragte für die Be-
handlung von Zahlungen an die Konversionskasse seit Beginn seiner 
Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort 
sowie Thema auflisten)?

137. Welche Publikationen sind durch die Bundesbeauftragte für die Behand-
lung von Zahlungen an die Konversionskasse seit Beginn ihrer Amtszeit 
erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

138. An welchen Gesetzen hat die Bundesbeauftragte für die Behandlung von 
Zahlungen an die Konversionskasse seit Beginn ihrer Amtszeit mitge-
wirkt?

139. Welche Erfolge hat die Bundesbeauftragte für die Behandlung von Zah-
lungen an die Konversionskasse seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?

140. Welche Vorhaben möchte die Bundesbeauftragte für die Behandlung von 
Zahlungen an die Konversionskasse bis zum Ende der Legislaturperiode 
noch umsetzen?

141. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Bundesbeauftragte für die Behandlung von Zahlungen 
an die Konversionskasse seit Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte ein-
zeln auflisten)?

142. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Bundesbeauftragte für die Be-
handlung von Zahlungen an die Konversionskasse bei ihrer Arbeit (bitte 
nach Besoldung auflisten)?

143. Welche Kosten entstehen durch die Bundesbeauftragte für die Behand-
lung von Zahlungen an die Konversionskasse pro Jahr insgesamt (bitte 
nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

144. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Bundesbeauftragten für die Behandlung von Zahlungen an die Konversi-
onskasse, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebe-
nenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?
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145. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Sonderbevollmächtigten der Bundesregierung für 
Migrationsabkommen geführt?

146. Welche Aufgaben hat der Sonderbevollmächtigte der Bundesregierung 
für Migrationsabkommen seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

147. An welchen Veranstaltungen hat der Sonderbevollmächtigte der Bundes-
regierung für Migrationsabkommen seit Beginn seiner Amtszeit teilge-
nommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie The-
ma auflisten)?

148. Welche Veranstaltungen wurden durch den Sonderbevollmächtigten der 
Bundesregierung für Migrationsabkommen seit Beginn seiner Amtszeit 
organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie 
Thema auflisten)?

149. Welche Publikationen sind durch den Sonderbevollmächtigten der Bun-
desregierung für Migrationsabkommen seit Beginn seiner Amtszeit er-
schienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

150. An welchen Gesetzen hat der Sonderbevollmächtigte der Bundesregie-
rung für Migrationsabkommen seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

151. Welche Erfolge hat der Sonderbevollmächtigte der Bundesregierung für 
Migrationsabkommen seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

152. Welche Vorhaben möchte der Sonderbevollmächtigte der Bundesregie-
rung für Migrationsabkommen bis zum Ende der Legislaturperiode noch 
umsetzen?

153. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Sonderbevollmächtigten der Bundesregierung für Mi-
grationsabkommen seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln 
auflisten)?

154. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Sonderbevollmächtigten der Bun-
desregierung für Migrationsabkommen bei seiner Arbeit (bitte nach Be-
soldung auflisten)?

155. Welche Kosten entstehen durch den Sonderbevollmächtigten der Bun-
desregierung für Migrationsabkommen pro Jahr insgesamt (bitte nach 
Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

156. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Sonderbevollmächtigten der Bundesregierung für Migrationsabkommen, 
und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit 
Beginn der Legislaturperiode?

157. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für Fragen der 
Abrüstung und Rüstungskontrolle geführt?

158. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für Fragen 
der Abrüstung und Rüstungskontrolle seit Beginn seiner Amtszeit über-
nommen?

159. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für Fragen der Abrüstung und Rüstungskontrolle seit Beginn seiner 
Amtszeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und 
Ort sowie Thema auflisten)?
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160. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für Fragen der Abrüstung und Rüstungskontrolle seit Beginn 
seiner Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum 
und Ort sowie Thema auflisten)?

161. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Fragen der Abrüstung und Rüstungskontrolle seit Beginn seiner 
Amtszeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

162. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für Fra-
gen der Abrüstung und Rüstungskontrolle seit Beginn seiner Amtszeit 
mitgewirkt?

163. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für Fragen der 
Abrüstung und Rüstungskontrolle seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

164. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für Fra-
gen der Abrüstung und Rüstungskontrolle bis zum Ende der Legislatur-
periode noch umsetzen?

165. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für Fragen der Ab-
rüstung und Rüstungskontrolle seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte 
einzeln auflisten)?

166. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für Fragen der Abrüstung und Rüstungskontrolle bei seiner Arbeit 
(bitte nach Besoldung auflisten)?

167. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Fragen der Abrüstung und Rüstungskontrolle pro Jahr insgesamt 
(bitte nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

168. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für Fragen der Abrüstung und Rüs-
tungskontrolle, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen ge-
gebenenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

169. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Beauftragten der Bundesregierung für Menschen-
rechtspolitik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen Amt geführt?

170. Welche Aufgaben hat die Beauftragte der Bundesregierung für Men-
schenrechtspolitik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen Amt seit Be-
ginn ihrer Amtszeit übernommen?

171. An welchen Veranstaltungen hat die Beauftragte der Bundesregierung 
für Menschenrechtspolitik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen Amt 
seit Beginn ihrer Amtszeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilneh-
mer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

172. Welche Veranstaltungen wurden durch die Beauftragte der Bundesregie-
rung für Menschenrechtspolitik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen 
Amt seit Beginn ihrer Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teil-
nehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

173. Welche Publikationen sind durch die Beauftragte der Bundesregierung 
für Menschenrechtspolitik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen Amt 
seit Beginn ihrer Amtszeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflis-
ten)?
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174. An welchen Gesetzen hat die Beauftragte der Bundesregierung für Men-
schenrechtspolitik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen Amt seit Be-
ginn ihrer Amtszeit mitgewirkt?

175. Welche Erfolge hat die Beauftragte der Bundesregierung für Menschen-
rechtspolitik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen Amt seit Beginn 
ihrer Amtszeit erzielt?

176. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für Men-
schenrechtspolitik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen Amt bis zum 
Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

177. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Beauftragte der Bundesregierung für Menschenrechts-
politik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen Amt seit Beginn ihrer 
Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

178. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Beauftragte der Bundesregierung 
für Menschenrechtspolitik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen Amt 
bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

179. Welche Kosten entstehen durch die Beauftragte der Bundesregierung für 
Menschenrechtspolitik und humanitäre Hilfe im Auswärtigen Amt pro 
Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten 
auflisten)?

180. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Beauftragten der Bundesregierung für Menschenrechtspolitik und huma-
nitäre Hilfe im Auswärtigen Amt, und welche Ergebnisse brachten diese 
Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

181. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Beauftragten für die deutsch-französische Zusam-
menarbeit geführt?

182. Welche Aufgaben hat die Beauftragte für die deutsch-französische Zu-
sammenarbeit seit Beginn ihrer Amtszeit übernommen?

183. An welchen Veranstaltungen hat die Beauftragte für die deutsch-
französische Zusammenarbeit seit Beginn ihrer Amtszeit teilgenommen 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

184. Welche Veranstaltungen wurden durch die Beauftragte für die deutsch-
französische Zusammenarbeit seit Beginn ihrer Amtszeit organisiert 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

185. Welche Publikationen sind durch die Beauftragte für die deutsch-
französische Zusammenarbeit seit Beginn ihrer Amtszeit erschienen 
(bitte nach Datum und Titel auflisten)?

186. An welchen Gesetzen hat die Beauftragte für die deutsch-französische 
Zusammenarbeit seit Beginn ihrer Amtszeit mitgewirkt?

187. Welche Erfolge hat die Beauftragte für die deutsch-französische Zusam-
menarbeit seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?

188. Welche Vorhaben möchte die Beauftragte für die deutsch-französische 
Zusammenarbeit bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?
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189. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Beauftragte für die deutsch-französische Zusammen-
arbeit seit Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

190. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Beauftragte für die deutsch-
französische Zusammenarbeit bei ihrer Arbeit (bitte nach Besoldung auf-
listen)?

191. Welche Kosten entstehen durch die Beauftragte für die deutsch-
französische Zusammenarbeit pro Jahr insgesamt (bitte nach Personal-
kosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

192. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Beauftragten für die deutsch-französische Zusammenarbeit, und welche 
Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der 
Legislaturperiode?

193. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Koordinators für die deutsch-polnische zwischen-
gesellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit geführt?

194. Welche Aufgaben hat der Koordinator für die deutsch-polnische zwi-
schengesellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit seit Beginn sei-
ner Amtszeit übernommen?

195. An welchen Veranstaltungen hat der Koordinator für die deutsch-
polnische zwischengesellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit seit 
Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilneh-
mer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

196. Welche Veranstaltungen wurden durch den Koordinator für die deutsch-
polnische zwischengesellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit seit 
Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, 
Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

197. Welche Publikationen sind durch den Koordinator für die deutsch-
polnische zwischengesellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit seit 
Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflis-
ten)?

198. An welchen Gesetzen hat der Koordinator für die deutsch-polnische zwi-
schengesellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit seit Beginn sei-
ner Amtszeit mitgewirkt?

199. Welche Erfolge hat der Koordinator für die deutsch-polnische zwischen-
gesellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit seit Beginn seiner 
Amtszeit erzielt?

200. Welche Vorhaben möchte der Koordinator für die deutsch-polnische zwi-
schengesellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit bis zum Ende der 
Legislaturperiode noch umsetzen?

201. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Koordinator für die deutsch-polnische zwischenge-
sellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit seit Beginn seiner Amts-
zeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?
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202. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Koordinator für die deutsch-
polnische zwischengesellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit bei 
seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

203. Welche Kosten entstehen durch den Koordinator für die deutsch-
polnische zwischengesellschaftliche und grenznahe Zusammenarbeit pro 
Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten 
auflisten)?

204. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Koordinators für die deutsch-polnische zwischengesellschaftliche und 
grenznahe Zusammenarbeit, und welche Ergebnisse brachten diese Eva-
luierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

205. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Koordinators für die transatlantische zwischenge-
sellschaftliche, kultur- und informationspolitische Zusammenarbeit ge-
führt?

206. Welche Aufgaben hat der Koordinator für die transatlantische zwischen-
gesellschaftliche, kultur- und informationspolitische Zusammenarbeit 
seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

207. An welchen Veranstaltungen hat der Koordinator für die transatlantische 
zwischengesellschaftliche, kultur- und informationspolitische Zusam-
menarbeit seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte nach Anzahl 
der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

208. Welche Veranstaltungen wurden durch den Koordinator für die transat-
lantische zwischengesellschaftliche, kultur- und informationspolitische 
Zusammenarbeit seit Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte nach An-
zahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

209. Welche Publikationen sind durch den Koordinator für die transatlanti-
sche zwischengesellschaftliche, kultur- und informationspolitische Zu-
sammenarbeit seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach Datum 
und Titel auflisten)?

210. An welchen Gesetzen hat der Koordinator für die transatlantische zwi-
schengesellschaftliche, kultur- und informationspolitische Zusammen-
arbeit seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

211. Welche Erfolge hat der Koordinator für die transatlantische zwischenge-
sellschaftliche, kultur- und informationspolitische Zusammenarbeit seit 
Beginn seiner Amtszeit erzielt?

212. Welche Vorhaben möchte der Koordinator für die transatlantische zwi-
schengesellschaftliche, kultur- und informationspolitische Zusammen-
arbeit bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

213. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Koordinator für die transatlantische zwischengesell-
schaftliche, kultur- und informationspolitische Zusammenarbeit seit Be-
ginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

214. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Koordinator für die transatlanti-
sche zwischengesellschaftliche, kultur- und informationspolitische Zu-
sammenarbeit bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?
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215. Welche Kosten entstehen durch den Koordinator für die transatlantische 
zwischengesellschaftliche, kultur- und informationspolitische Zusam-
menarbeit pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten 
und Reisekosten auflisten)?

216. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Koordinators für die transatlantische zwischengesellschaftliche, kultur- 
und informationspolitische Zusammenarbeit, und welche Ergebnisse 
brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislatur-
periode?

217. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Koordinators für die zwischengesellschaftliche Zu-
sammenarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, der Republik Moldau und 
Zentralasien geführt?

218. Welche Aufgaben hat der Koordinator für die zwischengesellschaftliche 
Zusammenarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, der Republik Moldau 
und Zentralasien seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

219. An welchen Veranstaltungen hat der Koordinator für die zwischengesell-
schaftliche Zusammenarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, der Republik 
Moldau und Zentralasien seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

220. Welche Veranstaltungen wurden durch den Koordinator für die zwi-
schengesellschaftliche Zusammenarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, 
der Republik Moldau und Zentralasien seit Beginn seiner Amtszeit orga-
nisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema 
auflisten)?

221. Welche Publikationen sind durch den Koordinator für die zwischenge-
sellschaftliche Zusammenarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, der Repu-
blik Moldau und Zentralasien seit Beginn seiner Amtszeit erschienen 
(bitte nach Datum und Titel auflisten)?

222. An welchen Gesetzen hat der Koordinator für die zwischengesellschaft-
liche Zusammenarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, der Republik Mol-
dau und Zentralasien seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

223. Welche Erfolge hat der Koordinator für die zwischengesellschaftliche 
Zusammenarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, der Republik Moldau 
und Zentralasien seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

224. Welche Vorhaben möchte der Koordinator für die zwischengesellschaft-
liche Zusammenarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, der Republik Mol-
dau und Zentralasien bis zum Ende der Legislaturperiode noch umset-
zen?

225. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Koordinator für die zwischengesellschaftliche Zusam-
menarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, der Republik Moldau und Zen-
tralasien seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

226. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Koordinator für die zwischenge-
sellschaftliche Zusammenarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, der Repu-
blik Moldau und Zentralasien bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung 
auflisten)?
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227. Welche Kosten entstehen durch den Koordinator für die zwischengesell-
schaftliche Zusammenarbeit mit dem Südlichen Kaukasus, der Republik 
Moldau und Zentralasien pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, 
Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

228. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Koordinators für die zwischengesellschaftliche Zusammenarbeit mit 
dem Südlichen Kaukasus, der Republik Moldau und Zentralasien, und 
welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Be-
ginn der Legislaturperiode?

229. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Sonderbeauftragten der Bundesregierung für inter-
nationale Klimapolitik geführt?

230. Welche Aufgaben hat die Sonderbeauftragte der Bundesregierung für in-
ternationale Klimapolitik seit Beginn ihrer Amtszeit übernommen?

231. An welchen Veranstaltungen hat die Sonderbeauftragte der Bundesregie-
rung für internationale Klimapolitik seit Beginn ihrer Amtszeit teilge-
nommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie The-
ma auflisten)?

232. Welche Veranstaltungen wurden durch die Sonderbeauftragte der Bun-
desregierung für internationale Klimapolitik seit Beginn ihrer Amtszeit 
organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie 
Thema auflisten)?

233. Welche Publikationen sind durch die Sonderbeauftragte der Bundes-
regierung für internationale Klimapolitik seit Beginn ihrer Amtszeit er-
schienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

234. An welchen Gesetzen hat die Sonderbeauftragte der Bundesregierung für 
internationale Klimapolitik seit Beginn ihrer Amtszeit mitgewirkt?

235. Welche Erfolge hat die Sonderbeauftragte der Bundesregierung für inter-
nationale Klimapolitik seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?

236. Welche Vorhaben möchte die Sonderbeauftragte der Bundesregierung 
für internationale Klimapolitik bis zum Ende der Legislaturperiode noch 
umsetzen?

237. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Sonderbeauftragte der Bundesregierung für internatio-
nale Klimapolitik seit Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte einzeln auf-
listen)?

238. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Sonderbeauftragte der Bundes-
regierung für internationale Klimapolitik bei ihrer Arbeit (bitte nach Be-
soldung auflisten)?

239. Welche Kosten entstehen durch die Sonderbeauftragte der Bundesregie-
rung für internationale Klimapolitik pro Jahr insgesamt (bitte nach Per-
sonalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

240. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Sonderbeauftragten der Bundesregierung für internationale Klimapolitik, 
und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit 
Beginn der Legislaturperiode?
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241. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Sondergesandten der Bundesregierung für die Län-
der des westlichen Balkans geführt?

242. Welche Aufgaben hat der Sondergesandte der Bundesregierung für die 
Länder des westlichen Balkans seit Beginn seiner Amtszeit übernom-
men?

243. An welchen Veranstaltungen hat der Sondergesandte der Bundesregie-
rung für die Länder des westlichen Balkans seit Beginn seiner Amtszeit 
teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie 
Thema auflisten)?

244. Welche Veranstaltungen wurden durch den Sondergesandten der Bun-
desregierung für die Länder des westlichen Balkans seit Beginn seiner 
Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort 
sowie Thema auflisten)?

245. Welche Publikationen sind durch den Sondergesandten der Bundesregie-
rung für die Länder des westlichen Balkans seit Beginn seiner Amtszeit 
erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

246. An welchen Gesetzen hat der Sondergesandte der Bundesregierung für 
die Länder des westlichen Balkans seit Beginn seiner Amtszeit mitge-
wirkt?

247. Welche Erfolge hat der Sondergesandte der Bundesregierung für die 
Länder des westlichen Balkans seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

248. Welche Vorhaben möchte der Sondergesandte der Bundesregierung für 
die Länder des westlichen Balkans bis zum Ende der Legislaturperiode 
noch umsetzen?

249. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Sondergesandten der Bundesregierung für die Länder 
des westlichen Balkans seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte ein-
zeln auflisten)?

250. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Sondergesandten der Bundes-
regierung für die Länder des westlichen Balkans bei seiner Arbeit (bitte 
nach Besoldung auflisten)?

251. Welche Kosten entstehen durch den Sondergesandten der Bundesregie-
rung für die Länder des westlichen Balkans pro Jahr insgesamt (bitte 
nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

252. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Sondergesandten der Bundesregierung für die Länder des westlichen 
Balkans, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebe-
nenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

253. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Koordinators der Bundesregierung für Bessere 
Rechtsetzung und Bürokratieabbau geführt?

254. Welche Aufgaben hat der Koordinator der Bundesregierung für Bessere 
Rechtsetzung und Bürokratieabbau seit Beginn seiner Amtszeit über-
nommen?
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255. An welchen Veranstaltungen hat der Koordinator der Bundesregierung 
für Bessere Rechtsetzung und Bürokratieabbau seit Beginn seiner Amts-
zeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort 
sowie Thema auflisten)?

256. Welche Veranstaltungen wurden durch den Koordinator der Bundes-
regierung für Bessere Rechtsetzung und Bürokratieabbau seit Beginn 
seiner Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum 
und Ort sowie Thema auflisten)?

257. Welche Publikationen sind durch den Koordinator der Bundesregierung 
für Bessere Rechtsetzung und Bürokratieabbau seit Beginn seiner Amts-
zeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

258. An welchen Gesetzen hat der Koordinator der Bundesregierung für Bes-
sere Rechtsetzung und Bürokratieabbau seit Beginn seiner Amtszeit mit-
gewirkt?

259. Welche Erfolge hat der Koordinator der Bundesregierung für Bessere 
Rechtsetzung und Bürokratieabbau seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

260. Welche Vorhaben möchte der Koordinator der Bundesregierung für Bes-
sere Rechtsetzung und Bürokratieabbau bis zum Ende der Legislatur-
periode noch umsetzen?

261. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Koordinator der Bundesregierung für Bessere Recht-
setzung und Bürokratieabbau seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte 
einzeln auflisten)?

262. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Koordinator der Bundesregierung 
für Bessere Rechtsetzung und Bürokratieabbau bei seiner Arbeit (bitte 
nach Besoldung auflisten)?

263. Welche Kosten entstehen durch den Koordinator der Bundesregierung 
für Bessere Rechtsetzung und Bürokratieabbau pro Jahr insgesamt (bitte 
nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

264. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Koordinators der Bundesregierung für Bessere Rechtsetzung und Büro-
kratieabbau, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gege-
benenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

265. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Beauftragten der Bundesregierung für Menschen-
rechtsfragen im Bundesministerium der Justiz geführt?

266. Welche Aufgaben hat die Beauftragte der Bundesregierung für Men-
schenrechtsfragen im Bundesministerium der Justiz seit Beginn ihrer 
Amtszeit übernommen?

267. An welchen Veranstaltungen hat die Beauftragte der Bundesregierung 
für Menschenrechtsfragen im Bundesministerium der Justiz seit Beginn 
ihrer Amtszeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum 
und Ort sowie Thema auflisten)?

268. Welche Veranstaltungen wurden durch die Beauftragte der Bundesregie-
rung für Menschenrechtsfragen im Bundesministerium der Justiz seit 
Beginn ihrer Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, 
Datum und Ort sowie Thema auflisten)?
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269. Welche Publikationen sind durch die Beauftragte der Bundesregierung 
für Menschenrechtsfragen im Bundesministerium der Justiz seit Beginn 
ihrer Amtszeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

270. An welchen Gesetzen hat die Beauftragte der Bundesregierung für Men-
schenrechtsfragen im Bundesministerium der Justiz seit Beginn ihrer 
Amtszeit mitgewirkt?

271. Welche Erfolge hat die Beauftragte der Bundesregierung für Menschen-
rechtsfragen im Bundesministerium der Justiz seit Beginn ihrer Amtszeit 
erzielt?

272. Welche Vorhaben möchte die Beauftragte der Bundesregierung für Men-
schenrechtsfragen im Bundesministerium der Justiz bis zum Ende der 
Legislaturperiode noch umsetzen?

273. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Beauftragte der Bundesregierung für Menschenrechts-
fragen im Bundesministerium der Justiz seit Beginn ihrer Amtszeit getä-
tigt (bitte einzeln auflisten)?

274. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Beauftragte der Bundesregierung 
für Menschenrechtsfragen im Bundesministerium der Justiz bei ihrer Ar-
beit (bitte nach Besoldung auflisten)?

275. Welche Kosten entstehen durch die Beauftragte der Bundesregierung für 
Menschenrechtsfragen im Bundesministerium der Justiz pro Jahr insge-
samt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

276. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Beauftragten der Bundesregierung für Menschenrechtsfragen im Bun-
desministerium der Justiz, und welche Ergebnisse brachten diese Eva-
luierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

277. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für die Anliegen 
von Betroffenen von terroristischen und extremistischen Anschlägen im 
Inland geführt?

278. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für die An-
liegen von Betroffenen von terroristischen und extremistischen Anschlä-
gen im Inland seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

279. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für die Anliegen von Betroffenen von terroristischen und extremisti-
schen Anschlägen im Inland seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

280. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für die Anliegen von Betroffenen von terroristischen und ex-
tremistischen Anschlägen im Inland seit Beginn seiner Amtszeit organi-
siert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema 
auflisten)?

281. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für die Anliegen von Betroffenen von terroristischen und extremisti-
schen Anschlägen im Inland seit Beginn seiner Amtszeit erschienen 
(bitte nach Datum und Titel auflisten)?
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282. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für die 
Anliegen von Betroffenen von terroristischen und extremistischen An-
schlägen im Inland seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

283. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für die Anlie-
gen von Betroffenen von terroristischen und extremistischen Anschlägen 
im Inland seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

284. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für die 
Anliegen von Betroffenen von terroristischen und extremistischen An-
schlägen im Inland bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

285. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für die Anliegen 
von Betroffenen von terroristischen und extremistischen Anschlägen im 
Inland seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

286. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für die Anliegen von Betroffenen von terroristischen und extremis-
tischen Anschlägen im Inland bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung 
auflisten)?

287. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für die Anliegen von Betroffenen von terroristischen und extremisti-
schen Anschlägen im Inland pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkos-
ten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

288. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für die Anliegen von Betroffenen von 
terroristischen und extremistischen Anschlägen im Inland, und welche 
Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der 
Legislaturperiode?

289. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für die Belange 
von Menschen mit Behinderungen geführt?

290. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für die Be-
lange von Menschen mit Behinderungen seit Beginn seiner Amtszeit 
übernommen?

291. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für die Belange von Menschen mit Behinderungen seit Beginn seiner 
Amtszeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und 
Ort sowie Thema auflisten)?

292. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für die Belange von Menschen mit Behinderungen seit Beginn 
seiner Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum 
und Ort sowie Thema auflisten)?

293. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für die Belange von Menschen mit Behinderungen seit Beginn seiner 
Amtszeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

294. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für die 
Belange von Menschen mit Behinderungen seit Beginn seiner Amtszeit 
mitgewirkt?
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295. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für die Belange 
von Menschen mit Behinderungen seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

296. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für die 
Belange von Menschen mit Behinderungen bis zum Ende der Legislatur-
periode noch umsetzen?

297. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für die Belange 
von Menschen mit Behinderungen seit Beginn seiner Amtszeit getätigt 
(bitte einzeln auflisten)?

298. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für die Belange von Menschen mit Behinderungen bei seiner Arbeit 
(bitte nach Besoldung auflisten)?

299. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für die Belange von Menschen mit Behinderungen pro Jahr insgesamt 
(bitte nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

300. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für die Belange von Menschen mit 
Behinderungen, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen 
gegebenenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

301. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Bundeswahlbeauftragten für die Sozialversiche-
rungswahlen geführt?

302. Welche Aufgaben hat der Bundeswahlbeauftragte für die Sozialversiche-
rungswahlen seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

303. An welchen Veranstaltungen hat der Bundeswahlbeauftragte für die So-
zialversicherungswahlen seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

304. Welche Veranstaltungen wurden durch den Bundeswahlbeauftragten für 
die Sozialversicherungswahlen seit Beginn seiner Amtszeit organisiert 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

305. Welche Publikationen sind durch den Bundeswahlbeauftragten für die 
Sozialversicherungswahlen seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte 
nach Datum und Titel auflisten)?

306. An welchen Gesetzen hat der Bundeswahlbeauftragte für die Sozialver-
sicherungswahlen seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

307. Welche Erfolge hat der Bundeswahlbeauftragte für die Sozialversiche-
rungswahlen seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

308. Welche Vorhaben möchte der Bundeswahlbeauftragte für die Sozialver-
sicherungswahlen bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?
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309. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Bundeswahlbeauftragten für die Sozialversicherungs-
wahlen seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

310. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Bundeswahlbeauftragten für die 
Sozialversicherungswahlen bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auf-
listen)?

311. Welche Kosten entstehen durch den Bundeswahlbeauftragten für die So-
zialversicherungswahlen pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, 
Sachkosten, Reisekosten auflisten)?

312. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Bundeswahlbeauftragten für die Sozialversicherungswahlen, und welche 
Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der 
Legislaturperiode?

313. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Sonderbeauftragten der Bundesregierung für die 
Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten geführt?

314. Welche Aufgaben hat der Sonderbeauftragte der Bundesregierung für die 
Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten seit Beginn seiner Amtszeit 
übernommen?

315. An welchen Veranstaltungen hat der Sonderbeauftragte der Bundesregie-
rung für die Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten seit Beginn seiner 
Amtszeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und 
Ort sowie Thema auflisten)?

316. Welche Veranstaltungen wurden durch den Sonderbeauftragten der Bun-
desregierung für die Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten seit Be-
ginn seiner Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, 
Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

317. Welche Publikationen sind durch den Sonderbeauftragten der Bundes-
regierung für die Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten seit Beginn 
seiner Amtszeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

318. An welchen Gesetzen hat der Sonderbeauftragte der Bundesregierung 
für die Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten seit Beginn seiner 
Amtszeit mitgewirkt?

319. Welche Erfolge hat der Sonderbeauftragte der Bundesregierung für die 
Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten seit Beginn seiner Amtszeit 
erzielt?

320. Welche Vorhaben möchte der Sonderbeauftragte der Bundesregierung 
für die Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten bis zum Ende der 
Legislaturperiode noch umsetzen?

321. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Sonderbeauftragten der Bundesregierung für die Ar-
beitsmarktintegration von Geflüchteten seit Beginn seiner Amtszeit getä-
tigt (bitte einzeln auflisten)?
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322. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Sonderbeauftragten der Bundes-
regierung für die Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten bei seiner 
Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

323. Welche Kosten entstehen durch den Sonderbeauftragten der Bundes-
regierung für die Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten pro Jahr ins-
gesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflis-
ten)?

324. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Sonderbeauftragten der Bundesregierung für die Arbeitsmarktintegration 
von Geflüchteten, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen 
gegebenenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

325. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Beauftragten der Bundesregierung für Tierschutz 
geführt?

326. Welche Aufgaben hat die Beauftragte der Bundesregierung für Tier-
schutz seit Beginn ihrer Amtszeit übernommen?

327. An welchen Veranstaltungen hat die Beauftragte der Bundesregierung 
für Tierschutz seit Beginn ihrer Amtszeit teilgenommen (bitte nach An-
zahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

328. Welche Veranstaltungen wurden durch die Beauftragte der Bundesregie-
rung für Tierschutz seit Beginn ihrer Amtszeit organisiert (bitte nach An-
zahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

329. Welche Publikationen sind durch die Beauftragte der Bundesregierung 
für Tierschutz seit Beginn ihrer Amtszeit erschienen (bitte nach Datum 
und Titel auflisten)?

330. An welchen Gesetzen hat die Beauftragte der Bundesregierung für Tier-
schutz seit Beginn ihrer Amtszeit mitgewirkt?

331. Welche Erfolge hat die Beauftragte der Bundesregierung für Tierschutz 
seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?

332. Welche Vorhaben möchte die Beauftragte der Bundesregierung für Tier-
schutz bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

333. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Beauftragte der Bundesregierung für Tierschutz seit 
Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

334. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Beauftragte der Bundesregierung 
für Tierschutz bei ihrer Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

335. Welche Kosten entstehen durch die Beauftragte der Bundesregierung für 
Tierschutz pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten 
und Reisekosten auflisten)?

336. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Beauftragten der Bundesregierung für Tierschutz und welche Ergebnisse 
brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislatur-
periode?

337. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Unabhängigen Beauftragten für Fragen des sexuel-
len Kindesmissbrauchs geführt?
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338. Welche Aufgaben hat die Unabhängige Beauftragte für Fragen des sexu-
ellen Kindesmissbrauchs seit Beginn ihrer Amtszeit übernommen?

339. An welchen Veranstaltungen hat die Unabhängige Beauftragte für Fra-
gen des sexuellen Kindesmissbrauchs seit Beginn ihrer Amtszeit teilge-
nommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie The-
ma auflisten)?

340. Welche Veranstaltungen wurden durch die Unabhängige Beauftragte für 
Fragen des sexuellen Kindesmissbrauchs seit Beginn ihrer Amtszeit or-
ganisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie The-
ma auflisten)?

341. Welche Publikationen sind durch die Unabhängige Beauftragte für Fra-
gen des sexuellen Kindesmissbrauchs seit Beginn ihrer Amtszeit erschie-
nen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

342. An welchen Gesetzen hat die Unabhängige Beauftragte für Fragen des 
sexuellen Kindesmissbrauchs seit Beginn ihrer Amtszeit mitgewirkt?

343. Welche Erfolge hat die Unabhängige Beauftragte für Fragen des sexuel-
len Kindesmissbrauchs seit Beginn ihre Amtszeit erzielt?

344. Welche Vorhaben möchte die Unabhängige Beauftragte für Fragen des 
sexuellen Kindesmissbrauchs bis zum Ende der Legislaturperiode noch 
umsetzen?

345. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Unabhängige Beauftragte für Fragen des sexuellen 
Kindesmissbrauchs seit Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte einzeln auf-
listen)?

346. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Unabhängige Beauftragte für Fra-
gen des sexuellen Kindesmissbrauchs bei ihrer Arbeit (bitte nach Besol-
dung auflisten)?

347. Welche Kosten entstehen durch die Unabhängige Beauftragte für Fragen 
des sexuellen Kindesmissbrauchs pro Jahr insgesamt (bitte nach Perso-
nalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

348. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Unabhängigen Beauftragten für Fragen des sexuellen Kindesmiss-
brauchs, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebe-
nenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

349. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für die Akzep-
tanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt (Queer-Beauftragter) ge-
führt?

350. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für die Ak-
zeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt (Queer-Beauftragter) seit 
Beginn seiner Amtszeit übernommen?

351. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für die Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt (Queer-
Beauftragter) seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte nach An-
zahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?
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352. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für die Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt 
(Queer-Beauftragter) seit Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte nach 
Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

353. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für die Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt (Queer-
Beauftragter) seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach Datum 
und Titel auflisten)?

354. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für die 
Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt (Queer-Beauftragter) 
seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

355. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für die Akzep-
tanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt (Queer-Beauftragter) seit Be-
ginn seiner Amtszeit erzielt?

356. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für die 
Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt (Queer-Beauftragter) 
bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

357. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für die Akzeptanz 
sexueller und geschlechtlicher Vielfalt (Queer-Beauftragter) seit Beginn 
seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

358. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für die Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt (Queer-
Beauftragter) bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

359. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für die Akzeptanz sexueller und geschlechtlicher Vielfalt (Queer-
Beauftragter) pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten 
und Reisekosten auflisten)?

360. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für die Akzeptanz sexueller und ge-
schlechtlicher Vielfalt (Queer-Beauftragter), und welche Ergebnisse 
brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislatur-
periode?

361. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung gegen Antiziga-
nismus und für das Leben der Sinti und Roma in Deutschland geführt?

362. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung gegen Anti-
ziganismus und für das Leben der Sinti und Roma in Deutschland seit 
Beginn seiner Amtszeit übernommen?

363. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
gegen Antiziganismus und für das Leben der Sinti und Roma in 
Deutschland seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte nach An-
zahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

364. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung gegen Antiziganismus und für das Leben der Sinti und Roma 
in Deutschland seit Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte nach An-
zahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?
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365. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
gegen Antiziganismus und für das Leben der Sinti und Roma in 
Deutschland seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach Datum 
und Titel auflisten)?

366. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung gegen 
Antiziganismus und für das Leben der Sinti und Roma in Deutschland 
seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

367. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung gegen Antizi-
ganismus und für das Leben der Sinti und Roma in Deutschland seit Be-
ginn seiner Amtszeit erzielt?

368. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung gegen 
Antiziganismus und für das Leben der Sinti und Roma in Deutschland 
bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

369. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung gegen Antiziganis-
mus und für das Leben der Sinti und Roma in Deutschland seit Beginn 
seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

370. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung gegen Antiziganismus und für das Leben der Sinti und Roma in 
Deutschland bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

371. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
gegen Antiziganismus und für das Leben der Sinti und Roma in 
Deutschland pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten 
und Reisekosten auflisten)?

372. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung gegen Antiziganismus und für das 
Leben der Sinti und Roma in Deutschland, und welche Ergebnisse 
brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislatur-
periode?

373. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Unabhängigen Bundesbeauftragten für Antidiskri-
minierung geführt?

374. Welche Aufgaben hat die Unabhängige Bundesbeauftragte für Antidis-
kriminierung seit Beginn ihrer Amtszeit übernommen?

375. An welchen Veranstaltungen hat die Unabhängige Bundesbeauftragte für 
Antidiskriminierung seit Beginn ihrer Amtszeit teilgenommen (bitte 
nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

376. Welche Veranstaltungen wurden durch die Unabhängige Bundesbeauf-
tragte für Antidiskriminierung seit Beginn ihrer Amtszeit organisiert 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

377. Welche Publikationen sind durch die Unabhängige Bundesbeauftragte 
für Antidiskriminierung seit Beginn ihrer Amtszeit erschienen (bitte 
nach Datum und Titel auflisten)?

378. An welchen Gesetzen hat die Unabhängige Bundesbeauftragte für Anti-
diskriminierung seit Beginn ihrer Amtszeit mitgewirkt?
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379. Welche Erfolge hat die Unabhängige Bundesbeauftragte für Antidiskri-
minierung seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?

380. Welche Vorhaben möchte die Unabhängige Bundesbeauftragte für Anti-
diskriminierung bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

381. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Unabhängige Bundesbeauftragte für Antidiskriminie-
rung seit Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

382. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Unabhängige Bundesbeauftragte 
für Antidiskriminierung bei ihrer Arbeit (bitte nach Besoldung auflis-
ten)?

383. Welche Kosten entstehen durch die Unabhängige Bundesbeauftragte für 
Antidiskriminierung pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, 
Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

384. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Unabhängigen Bundesbeauftragten für Antidiskriminierung, und welche 
Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der 
Legislaturperiode?

385. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für die Belange 
der Patientinnen und Patienten geführt?

386. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für die Be-
lange der Patientinnen und Patienten seit Beginn seiner Amtszeit über-
nommen?

387. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für die Belange der Patientinnen und Patienten seit Beginn seiner Amts-
zeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort 
sowie Thema auflisten)?

388. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für die Belange der Patientinnen und Patienten seit Beginn sei-
ner Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und 
Ort sowie Thema auflisten)?

389. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für die Belange der Patientinnen und Patienten seit Beginn seiner Amts-
zeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

390. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für die 
Belange der Patientinnen und Patienten seit Beginn seiner Amtszeit mit-
gewirkt?

391. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für die Belange 
der Patientinnen und Patienten seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

392. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für die 
Belange der Patientinnen und Patienten bis zum Ende der Legislatur-
periode noch umsetzen?

Deutscher Bundestag – 20. Wahlperiode – 29 – Drucksache 20/12060



393. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für die Belange der 
Patientinnen und Patienten seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte 
einzeln auflisten)?

394. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für die Belange der Patientinnen und Patienten bei seiner Arbeit 
(bitte nach Besoldung auflisten)?

395. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für die Belange der Patientinnen und Patienten pro Jahr insgesamt (bitte 
nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

396. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für die Belange der Patientinnen und 
Patienten, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebe-
nenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

397. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Bevollmächtigten der Bundesregierung für Pflege 
geführt?

398. Welche Aufgaben hat die Bevollmächtigte der Bundesregierung für Pfle-
ge seit Beginn ihrer Amtszeit übernommen?

399. An welchen Veranstaltungen hat die Bevollmächtigte der Bundesregie-
rung für Pflege seit Beginn ihrer Amtszeit teilgenommen (bitte nach An-
zahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

400. Welche Veranstaltungen wurden durch die Bevollmächtigte der Bundes-
regierung für Pflege seit Beginn ihrer Amtszeit organisiert (bitte nach 
Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

401. Welche Publikationen sind durch die Bevollmächtigte der Bundesregie-
rung für Pflege seit Beginn ihrer Amtszeit erschienen (bitte nach Datum 
und Titel auflisten)?

402. An welchen Gesetzen hat die Bevollmächtigte der Bundesregierung für 
Pflege seit Beginn ihrer Amtszeit mitgewirkt?

403. Welche Erfolge hat die Bevollmächtigte der Bundesregierung für Pflege 
seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?

404. Welche Vorhaben möchte die Bevollmächtigte der Bundesregierung für 
Pflege bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

405. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Bevollmächtigte der Bundesregierung für Pflege seit 
Beginn ihrer Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

406. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Bevollmächtigte der Bundesregie-
rung für Pflege bei ihrer Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

407. Welche Kosten entstehen durch die Bevollmächtigte der Bundesregie-
rung für Pflege pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkos-
ten und Reisekosten auflisten)?
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408. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Bevollmächtigten der Bundesregierung für Pflege, und welche Ergebnis-
se brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legis-
laturperiode?

409. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für Sucht- und 
Drogenfragen geführt?

410. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für Sucht- 
und Drogenfragen seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

411. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für Sucht- und Drogenfragen seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

412. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für Sucht- und Drogenfragen seit Beginn seiner Amtszeit orga-
nisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema 
auflisten)?

413. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Sucht- und Drogenfragen seit Beginn seiner Amtszeit erschienen 
(bitte nach Datum und Titel auflisten)?

414. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für 
Sucht- und Drogenfragen seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

415. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für Sucht- und 
Drogenfragen seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

416. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für 
Sucht- und Drogenfragen bis zum Ende der Legislaturperiode noch um-
setzen?

417. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für Sucht- und 
Drogenfragen seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflis-
ten)?

418. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für Sucht- und Drogenfragen bei seiner Arbeit (bitte nach Besol-
dung auflisten)?

419. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Sucht- und Drogenfragen pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkos-
ten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

420. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für Sucht- und Drogenfragen, und 
welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Be-
ginn der Legislaturperiode?

421. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Koordinators der Bundesregierung für Güterver-
kehr und Logistik geführt?

422. Welche Aufgaben hat der Koordinator der Bundesregierung für Güter-
verkehr und Logistik seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?
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423. An welchen Veranstaltungen hat der Koordinator der Bundesregierung 
für Güterverkehr und Logistik seit Beginn seiner Amtszeit teilgenom-
men (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema 
auflisten)?

424. Welche Veranstaltungen wurden durch den Koordinator der Bundes-
regierung für Güterverkehr und Logistik seit Beginn seiner Amtszeit or-
ganisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie The-
ma auflisten)?

425. Welche Publikationen sind durch den Koordinator der Bundesregierung 
für Güterverkehr und Logistik seit Beginn seiner Amtszeit erschienen 
(bitte nach Datum und Titel auflisten)?

426. An welchen Gesetzen hat der Koordinator der Bundesregierung für Gü-
terverkehr und Logistik seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

427. Welche Erfolge hat der Koordinator der Bundesregierung für Güterver-
kehr und Logistik seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

428. Welche Vorhaben möchte der Koordinator der Bundesregierung für Gü-
terverkehr und Logistik bis zum Ende der Legislaturperiode noch umset-
zen?

429. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Koordinator der Bundesregierung für Güterverkehr 
und Logistik seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflis-
ten)?

430. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Koordinator der Bundesregierung 
für Güterverkehr und Logistik bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung 
auflisten)?

431. Welche Kosten entstehen durch den Koordinator der Bundesregierung 
für Güterverkehr und Logistik pro Jahr insgesamt (bitte nach Personal-
kosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

432. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Koordinators der Bundesregierung für Güterverkehr und Logistik, und 
welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Be-
ginn der Legislaturperiode?

433. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für den Schie-
nenverkehr geführt?

434. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für den 
Schienenverkehr seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

435. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für den Schienenverkehr seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

436. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für den Schienenverkehr seit Beginn seiner Amtszeit organi-
siert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema 
auflisten)?
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437. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für den Schienenverkehr seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte 
nach Datum und Titel auflisten)?

438. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für den 
Schienenverkehr seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

439. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für den Schie-
nenverkehr seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

440. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für den 
Schienenverkehr bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

441. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für den Schienen-
verkehr seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

442. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für den Schienenverkehr bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung 
auflisten)?

443. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für den Schienenverkehr pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, 
Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

444. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für den Schienenverkehr, und welche 
Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der 
Legislaturperiode?

445. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Meeresbeauftragten der Bundesregierung geführt?

446. Welche Aufgaben hat der Meeresbeauftragte der Bundesregierung seit 
Beginn seiner Amtszeit übernommen?

447. An welchen Veranstaltungen hat der Meeresbeauftragte der Bundes-
regierung seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte nach Anzahl 
der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

448. Welche Veranstaltungen wurden durch den Meeresbeauftragten der Bun-
desregierung seit Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl 
der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

449. Welche Publikationen sind durch den Meeresbeauftragten der Bundes-
regierung seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach Datum und 
Titel auflisten)?

450. An welchen Gesetzen hat der Meeresbeauftragte der Bundesregierung 
seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

451. Welche Erfolge hat der Meeresbeauftragte der Bundesregierung seit Be-
ginn seiner Amtszeit erzielt?

452. Welche Vorhaben möchte der Meeresbeauftragte der Bundesregierung 
bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?
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453. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Meeresbeauftragten der Bundesregierung seit Beginn 
seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

454. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Meeresbeauftragten der Bundes-
regierung bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

455. Welche Kosten entstehen durch den Meeresbeauftragten der Bundes-
regierung pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten und 
Reisekosten auflisten)?

456. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Meeresbeauftragten der Bundesregierung, und welche Ergebnisse brach-
ten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislatur-
periode?

457. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten der Bundesregierung für Religions- 
und Weltanschauungsfreiheit geführt?

458. Welche Aufgaben hat der Beauftragte der Bundesregierung für 
Religions- und Weltanschauungsfreiheit seit Beginn seiner Amtszeit 
übernommen?

459. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte der Bundesregierung 
für Religions- und Weltanschauungsfreiheit seit Beginn seiner Amtszeit 
teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie 
Thema auflisten)?

460. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten der Bundes-
regierung für Religions- und Weltanschauungsfreiheit seit Beginn seiner 
Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort 
sowie Thema auflisten)?

461. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Religions- und Weltanschauungsfreiheit seit Beginn seiner Amtszeit 
erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

462. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte der Bundesregierung für 
Religions- und Weltanschauungsfreiheit seit Beginn seiner Amtszeit mit-
gewirkt?

463. Welche Erfolge hat der Beauftragte der Bundesregierung für Religions- 
und Weltanschauungsfreiheit seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

464. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte der Bundesregierung für 
Religions- und Weltanschauungsfreiheit bis zum Ende der Legislatur-
periode noch umsetzen?

465. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten der Bundesregierung für Religions- und 
Weltanschauungsfreiheit seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte ein-
zeln auflisten)?

466. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten der Bundesregie-
rung für Religions- und Weltanschauungsfreiheit bei seiner Arbeit (bitte 
nach Besoldung auflisten)?
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467. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten der Bundesregierung 
für Religions- und Weltanschauungsfreiheit pro Jahr insgesamt (bitte 
nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

468. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten der Bundesregierung für Religions- und Weltanschauungs-
freiheit, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebe-
nenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

469. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Sonderbeauftragten der Bundesregierung für die 
Neustrukturierung der Verwaltung und Dezentralisierung in der Ukraine 
geführt?

470. Welche Aufgaben hat der Sonderbeauftragte der Bundesregierung für die 
Neustrukturierung der Verwaltung und Dezentralisierung in der Ukraine 
seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

471. An welchen Veranstaltungen hat der Sonderbeauftragte der Bundesregie-
rung für die Neustrukturierung der Verwaltung und Dezentralisierung in 
der Ukraine seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte nach An-
zahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

472. Welche Veranstaltungen wurden durch den Sonderbeauftragten der Bun-
desregierung für die Neustrukturierung der Verwaltung und Dezentrali-
sierung in der Ukraine seit Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte nach 
Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

473. Welche Publikationen sind durch den Sonderbeauftragten der Bundes-
regierung für die Neustrukturierung der Verwaltung und Dezentralisie-
rung in der Ukraine seit Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach 
Datum und Titel auflisten)?

474. An welchen Gesetzen hat der Sonderbeauftragte der Bundesregierung 
für die Neustrukturierung der Verwaltung und Dezentralisierung in der 
Ukraine seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

475. Welche Erfolge hat der Sonderbeauftragte der Bundesregierung für die 
Neustrukturierung der Verwaltung und Dezentralisierung in der Ukraine 
seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

476. Welche Vorhaben möchte der Sonderbeauftragte der Bundesregierung 
für die Neustrukturierung der Verwaltung und Dezentralisierung in der 
Ukraine bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?

477. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Sonderbeauftragten der Bundesregierung für die Neu-
strukturierung der Verwaltung und Dezentralisierung in der Ukraine seit 
Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

478. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Sonderbeauftragten der Bundes-
regierung für die Neustrukturierung der Verwaltung und Dezentralisie-
rung in der Ukraine bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

479. Welche Kosten entstehen durch den Sonderbeauftragten der Bundes-
regierung für die Neustrukturierung der Verwaltung und Dezentralisie-
rung in der Ukraine pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sach-
kosten und Reisekosten auflisten)?
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480. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Sonderbeauftragten der Bundesregierung für die Neustrukturierung der 
Verwaltung und Dezentralisierung in der Ukraine und welche Ergebnisse 
brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislatur-
periode?

481. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Bundes-Energiebeauftragten geführt?

482. Welche Aufgaben hat der Bundes-Energiebeauftragte seit Beginn seiner 
Amtszeit übernommen?

483. An welchen Veranstaltungen hat der Bundes-Energiebeauftragte seit Be-
ginn seiner Amtszeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, 
Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

484. Welche Veranstaltungen wurden durch den Bundes-Energiebeauftragten 
seit Beginn seiner Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilneh-
mer, Datum und Ort sowie Thema auflisten)?

485. Welche Publikationen sind durch den Bundes-Energiebeauftragten seit 
Beginn seiner Amtszeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflis-
ten)?

486. An welchen Gesetzen hat der Bundes-Energiebeauftragte seit Beginn 
seiner Amtszeit mitgewirkt?

487. Welche Erfolge hat der Bundes-Energiebeauftragte seit Beginn seiner 
Amtszeit erzielt?

488. Welche Vorhaben möchte der Bundes-Energiebeauftragte bis zum Ende 
der Legislaturperiode noch umsetzen?

489. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Bundes-Energiebeauftragten seit Beginn seiner Amts-
zeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

490. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Bundes-Energiebeauftragten bei 
seiner Arbeit (bitte nach Besoldung auflisten)?

491. Welche Kosten entstehen durch den Bundes-Energiebeauftragten pro 
Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten 
auflisten)?

492. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Bundes-Energiebeauftragten, und welche Ergebnisse brachten diese Eva-
luierungen gegebenenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

493. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl der Beauftragten der Bundesregierung für den Berlin-
Umzug und den Bonn-Ausgleich geführt?

494. Welche Aufgaben hat die Beauftragte der Bundesregierung für den 
Berlin-Umzug und den Bonn-Ausgleich seit Beginn ihrer Amtszeit über-
nommen?

495. An welchen Veranstaltungen hat die Beauftragte der Bundesregierung 
für den Berlin-Umzug und den Bonn-Ausgleich seit Beginn ihrer Amts-
zeit teilgenommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort 
sowie Thema auflisten)?
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496. Welche Veranstaltungen wurden durch die Beauftragte der Bundesregie-
rung für den Berlin-Umzug und den Bonn-Ausgleich seit Beginn ihrer 
Amtszeit organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort 
sowie Thema auflisten)?

497. Welche Publikationen sind durch die Beauftragte der Bundesregierung 
für den Berlin-Umzug und den Bonn-Ausgleich seit Beginn ihrer Amts-
zeit erschienen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

498. An welchen Gesetzen hat die Beauftragte der Bundesregierung für den 
Berlin-Umzug und den Bonn-Ausgleich seit Beginn ihrer Amtszeit mit-
gewirkt?

499. Welche Erfolge hat die Beauftragte der Bundesregierung für den Berlin-
Umzug und den Bonn-Ausgleich seit Beginn ihrer Amtszeit erzielt?

500. Welche Vorhaben möchte die Beauftragte der Bundesregierung für den 
Berlin-Umzug und den Bonn-Ausgleich bis zum Ende der Legislatur-
periode noch umsetzen?

501. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch die Beauftragte der Bundesregierung für den Berlin-
Umzug und den Bonn-Ausgleich seit Beginn ihrer Amtszeit getätigt 
(bitte einzeln auflisten)?

502. Wie viele Mitarbeiter unterstützen die Beauftragte der Bundesregierung 
für den Berlin-Umzug und den Bonn-Ausgleich bei ihrer Arbeit (bitte 
nach Besoldung auflisten)?

503. Welche Kosten entstehen durch die Beauftragte der Bundesregierung für 
den Berlin-Umzug und den Bonn-Ausgleich pro Jahr insgesamt (bitte 
nach Personalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

504. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit der 
Beauftragten der Bundesregierung für den Berlin-Umzug und den Bonn-
Ausgleich, und welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebe-
nenfalls seit Beginn der Legislaturperiode?

505. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Beauftragten für die Deutsch-Griechische Ver-
sammlung (DGV) geführt?

506. Welche Aufgaben hat der Beauftragte für die Deutsch-Griechische Ver-
sammlung (DGV) seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

507. An welchen Veranstaltungen hat der Beauftragte für die Deutsch-
Griechische Versammlung (DGV) seit Beginn seiner Amtszeit teilge-
nommen (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie The-
ma auflisten)?

508. Welche Veranstaltungen wurden durch den Beauftragten für die 
Deutsch-Griechische Versammlung (DGV) seit Beginn seiner Amtszeit 
organisiert (bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie 
Thema auflisten)?

509. Welche Publikationen sind durch den Beauftragten für die Deutsch-
Griechische Versammlung (DGV) seit Beginn seiner Amtszeit erschie-
nen (bitte nach Datum und Titel auflisten)?

510. An welchen Gesetzen hat der Beauftragte für die Deutsch-Griechische 
Versammlung (DGV) seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?
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511. Welche Erfolge hat der Beauftragte für die Deutsch-Griechische Ver-
sammlung (DGV) seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

512. Welche Vorhaben möchte der Beauftragte für die Deutsch-Griechische 
Versammlung (DGV) bis zum Ende der Legislaturperiode noch umset-
zen?

513. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Beauftragten für die Deutsch-Griechische Versamm-
lung (DGV) seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflis-
ten)?

514. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Beauftragten für die Deutsch-
Griechische Versammlung (DGV) bei seiner Arbeit (bitte nach Besol-
dung auflisten)?

515. Welche Kosten entstehen durch den Beauftragten für die Deutsch-
Griechische Versammlung (DGV) pro Jahr insgesamt (bitte nach Perso-
nalkosten, Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

516. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Beauftragten für die Deutsch-Griechische Versammlung (DGV), und 
welche Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Be-
ginn der Legislaturperiode?

517. Welche Gesichtspunkte (Eignung, Befähigung, fachliche Leistung) ha-
ben zur Auswahl des Bundesbeauftragten für Wirtschaftlichkeit in der 
Verwaltung geführt?

518. Welche Aufgaben hat der Bundesbeauftragte für Wirtschaftlichkeit in 
der Verwaltung seit Beginn seiner Amtszeit übernommen?

519. An welchen Veranstaltungen hat der Bundesbeauftragte für Wirtschaft-
lichkeit in der Verwaltung seit Beginn seiner Amtszeit teilgenommen 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

520. Welche Veranstaltungen wurden durch den Bundesbeauftragten für Wirt-
schaftlichkeit in der Verwaltung seit Beginn seiner Amtszeit organisiert 
(bitte nach Anzahl der Teilnehmer, Datum und Ort sowie Thema auflis-
ten)?

521. Welche Publikationen sind durch den Bundesbeauftragten für Wirt-
schaftlichkeit in der Verwaltung seit Beginn seiner Amtszeit erschienen 
(bitte nach Datum und Titel auflisten)?

522. An welchen Gesetzen hat der Bundesbeauftragte für Wirtschaftlichkeit 
in der Verwaltung seit Beginn seiner Amtszeit mitgewirkt?

523. Welche Erfolge hat der Bundesbeauftragte für Wirtschaftlichkeit in der 
Verwaltung seit Beginn seiner Amtszeit erzielt?

524. Welche Vorhaben möchte der Bundesbeauftragte für Wirtschaftlichkeit 
in der Verwaltung bis zum Ende der Legislaturperiode noch umsetzen?
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525. Welche Dienstreisen im
a) In- und
b) Ausland
wurden durch den Bundesbeauftragten für Wirtschaftlichkeit in der Ver-
waltung seit Beginn seiner Amtszeit getätigt (bitte einzeln auflisten)?

526. Wie viele Mitarbeiter unterstützen den Bundesbeauftragten für Wirt-
schaftlichkeit in der Verwaltung bei seiner Arbeit (bitte nach Besoldung 
auflisten)?

527. Welche Kosten entstehen durch den Bundesbeauftragten für Wirtschaft-
lichkeit in der Verwaltung pro Jahr insgesamt (bitte nach Personalkosten, 
Sachkosten und Reisekosten auflisten)?

528. Wie und in welchen Abständen erfolgt die Evaluierung der Arbeit des 
Bundesbeauftragten für Wirtschaftlichkeit in der Verwaltung und welche 
Ergebnisse brachten diese Evaluierungen gegebenenfalls seit Beginn der 
Legislaturperiode?

529. Wie haben sich die jährlichen Ausgaben in Verbindung mit den Beauf-
tragten und Koordinatoren der Bundesregierung jährlich seit dem Jahr 
2010 entwickelt?

530. Wie hat sich die Anzahl der Mitarbeiter aller Beauftragten und Koordi-
natoren der Bundesregierung jährlich seit dem Jahr 2010 entwickelt?

531. Plant die Bundesregierung bis zum Ende der Legislaturperiode die Ein-
führung weiterer Beauftragter oder Koordinatoren, und wie begründet 
sie ihre Aussage?

Berlin, den 10. Juni 2024

Dr. Alice Weidel, Tino Chrupalla und Fraktion
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